

14 СЕН 1979  
Вечерний Ленинград  
г. Ленинград

СЕЗОН ОТКРЫВАЮТ

# АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР КОМЕДИИ

В нынешнем сезоне Академическому театру комедии исполнится пятьдесят лет. Этому дано была посвящена недавняя гастрольная поездка в Сибирь и на Алтай. Ленинградские артисты побывали в Новокузнецке, Прокопьевске, Варнауле, где сыграли многие спектакли основного репертуара. Состоялись творческие встречи с трудящимися крупнейших промышленных предприятий — Кузнецкого металлургического комбината имени В. И. Ленина, Западно-Сибирского металлургического завода, с труженниками сельских районов Алтайского края.

Свой пятидесятый сезон театр открывает сегодня спектаклем «Старый Новый год», в который недавно введены новые исполнители.

Затем состоятся две премьеры. Лирическую комедию «Квартет» («Возвращение Одиссея») молодого драматурга А. Яковлева, затрагивающую важные морально-этические проблемы, ставит режиссер Ю. Дворкин, оформляет И. Иванов.

Спектакль «Добро, ладно, хорошо...» по мотивам повестей и рассказов В. Белова артисты увидят в постановке главного режиссера театра П. Фоменко. режиссер — В. Егоров. Над эскизами декораций к нему работает молодой художник М. Веревокин.

В декабре будет показан двадцать лет не шедший на сцене театра спектакль «Мизантроп» Ж.-Б. Мольера, восстановленный П. Фоменко.

В планах коллектива — постановка комедии В. Шекспира «Как вам это понравится?», инсценировка по произведениям дагестанского писателя А. Абу-Бакара, а также работа над пьесами Л. Зорина, Э. Радзинского, Э. Брагинского, К. Щербакова.

Театр продолжит дружеские связи с трудящимися объединения «Ленинградский Металлический завод», с которым у него заключен договор о творческом содружестве, с труженниками Тосненского района, с учащимися ПТУ № 49 и школы № 209 Куйбышевского района, с народным театром города Выборга, над которым вот уже несколько лет шефствует академический коллектив,